César Fernández Arias



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Illustratrice de livres pour enfants

ISNI: ISNI 0000 0000 5951 1519 (Informations sur l'ISNI)

César Fernández Arias: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"100 greguerías" (1999)



de Ramón Gómez de la Serna

avec César Fernández Arias comme Illustrateur

Thèmes en relation avec César Fernández Arias (1 ressources dans data.bnf.fr)

Langues (1)

Espagnol (langue)



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "César Fernández Arias" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Ramón Gómez de la Serna (1888-1963)	③ ?
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	r scientifique (1)
Herrín Hidalgo	⊕ ?
Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (4)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata